



Prodej bytu 3+1 s užitnou plochou 70m² ve Studénce

Arm. gen. L. Svobody, Studénka, Nový Jičín

3 221 000 Kč

Nabízím k prodeji prostorný byt 3+1 ve Studénce na ulici Arm. gen. L. Svobody 746, který je skvělou příležitostí pro rodiny, páry i investory. Tento byt v osobním vlastnictví s podlahovou plochou 70m² nabízí komfortní a praktické bydlení v klidné části města, avšak s veškerou občanskou vybaveností a volnočasovými aktivitami na dosah ruky. K bytu náleží také sklepní kóje, která poskytuje dostatek úložného prostoru. Byt je ideální volbou pro rodiny hledající klidné prostředí pro své děti. V blízkosti se nachází školy, školky, sportovní centra, fotbalový a hokejový stadion, posilovna i krytý bazén. Pro rodinné procházky a víkendové aktivity je jako stvořené přírodní koupaliště, které je vhodné i pro alergiky. Studénka je také známá svou CHKO s přírodní rezervací Kotvice - ideálním místem pro odpočinek a procházky s domácími mazlíčky. Páry si zamilují skvělou dostupnost služeb a pohodlí, které tato lokalita nabízí. Blízkost obchodů, restaurací a MHD zajišťuje snadný a rychlý přístup do okolních lokalit. Navíc je zde dostatek parkovacích míst. Investoři ocení potenciál této nemovitosti jako vhodné investiční příležitosti. Atraktivní lokalita, dostatek služeb a aktivit v okolí, stejně jako dobré dopravní spojení, činí z tohoto bytu ideální volbu pro dlouhodobý pronájem. Byt se nachází v panelovém domě, který je umístěn v klidné části Studénky, ale zároveň s výbornou dostupností ke všem službám a volnočasovým aktivitám. Zdejší lokalita je ideální kombinací klidu a praktičnosti, což oceníte při každodenním životě. Pokud hledáte prostorný a praktický byt ve skvělé lokalitě, který nabízí možnosti pro rodiny, páry i investory, je tato nemovitost tou pravou volbou. Neváhejte mne kontaktovat, rád s Vámi domluví termín prohlídky a bytem Vás provedu. Navíc můžete svou stávající nemovitost dát na protiúčet a naši finanční poradci Vám pomůžou s výběrem financování od největších bankovních domů. Nezmeškejte tuto jedinečnou příležitost na pohodlné bydlení či investici ve Studénce!